
ATA DA 6 o SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos treze dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às

dezesset horas e dezenove minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, si uada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo E angelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

Primeiro ecretário José Ribeiro Neto, segunda secretario Marcelo Domingos

e, terceiro secretário José Raimundo Fonseca da Silva e demais

vereador ,os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de

Jesus, J sefa Santos Garcia Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva

Gomes, e Raimundo Francisco dos Santos Junior. O Presidente declarou aberta

a present Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo

aprovada por unanimidade. No expediente do dia nada consta. No pequeno

expedient o presidente passou a palavra para Tommy Story, que convidou a

todos os vereadores e a toda população salgadense para participarem da

Cavalgad ,e ressaltou quem está na organização, e falou sobre a programação

e citou a atrações, iniciando pela concentração e terminando numa festa

privada. vereadora Maria da Conceição saudou a todos e falou sobre a

comunid e Canoas, e agradeceu a Deus pelos seus 35 anos de matrimonio, e

agradece ao prefeito Givanildo pela lâmpada na travessa do centro comunitário

no povoa o Água Fria, e explicou que é a primeira vez que eles, 'mesmo pagado

a taxa de iluminação tem iluminação, e explicou, e disse que participou hoje da

missa de encerramento do ano letivo do Centro Educacional Modelo (CEM), e

falou sob e sua fundadora dona Maria Augusta, e explicou sobre ela e sobre seu

legado n educação, e parabenizou a toda equipe que faz o CEM.O senhor

president ressaltou que hoje também iria se pronunciar o presidente da

Consesu e o secretário municipal de Meio Ambiente, mais explicou que

acontece um imprevisto, e ficará para outra oportunidade. O vereador Marcelo

saudou todos, e agradeceu ao deputado Laércio Oliveira pelo carro pipa que

chegou ara o municipio, e explicou pedindo que esse seja utilizado para o

verdadei fim. O vereador Amaral saudou a todos, e falou do encerramento do

novenári do povoado Lagoão, e falou que no último final de semana ele esteve



semana le esteve visitando algumas comunidades, e falou da reunião que ele

participo com a comunidade de Quitéria lá mesmo no povoado, e falou sobre a

caixa d ., gua e sua problemática, e ressaltou que ele fez questão de convidar o

secretári de obras, e disse que os moradores falaram, e que eles visitaram

ontos que tem essa rede de água, e citou as discussão que ocorreram,

e falou d exemplo que eles tomaram como base a comunidade do povoado

Cabral, ais salientou a importância do planejamento, e explicou, e falou que a

comunid de só aceita água se for para toda comunidade no geral, e falou que

ficou par amanhã iniciar essa estrutura, e explicou sobre as bases que serão

impleme tadas. O vereador José Ribeiro saudou a todos, e agradeceu aos

colegas elas palavras de apoio, e explicou sobre sua dor com a perda de sua

mãe, e f lou um pouco sobre seus pais e sobre seus 14 irmãos, e falou da

ressureiç o e que nossa vida aqui é apenas uma passagem. O vereador Lucas

saudou a todos, e pediu desculpas ao vereador José Ribeiro por não poder ter

ido ao en erro de sua mãe, e explicou, e agradeceu ao deputado Laercio Oliveira

pelo car pipa, e concordou com a fala do vereador Marcelo sobre sua

utilização e pediu ao secretário de obras e o de transporte que tomem

providen ias com relação a uma máquina que está parada embaixo de uma

arvore n lixão do povoado Água Fria a quase 30 dias, e explicou pedindo

providen ias, e falou sobre a perfuração os poços artesianos, e agradeceu ao

deputado Gustinho Ribeiro. O senhor presidente passou a presidência para a

vice-pres dente, que falou sobre o ano de 2018, em que ele, o vereador Amaral

e o ex- reador Irinaldo trabalharam para o deputado Laercio Oliveira, e

ressaltou o quantitativo e votos que ele obteve nas urnas aqui da cidade, e

dizendo que o mesmo sabe dos seus pedidos para o município, e falou

sobre e e benefício. A vereadora Mafilza saudou a todos e enfatizou a

importân ia as secretaria de assistência social no geral, e citou os artigos 203,e

204, e e plicou, e falou sobreo dia 07 e 08/12 sobre suas comemorações, e

parabeni ou o senador Rogerio carvalho, pelas suas lutas e pela sua posição no

senado, citou como exemplo o projeto do gás, e explicou, e parabenizou a

gestão, o prefeito Givanildo, e o secretário de obras por ter iluminado o povoado

Água Fri ,e parabenizou o deputado Laercio Oliveira pelo carro pipa entregue

hoje ao unicipio, e falou sobre as inscrições estarem apertas para um processo

seletivo o SENAI, e agradeceu aso amigos que seguem suas redes sociais e



falou so re a data de hoje que é comemorada o dia do forro, e explicou, e

desejou todos uma ótima sessão. O vereador José Raimundo saudou a todos,

e pediu s corro pelas rodagens dos becos do município, e citou algumas, e falou

radores estão reclamando muito, e falou sobre as máquinas que estão

quebrad . A vereadora Josefa Garcia saudou a todos, e agradeceu a Deus por

semana, e falou sobre a data de hoje que se comemora um dia santo,

o dia de anta Luzia, e explicou, e agradeceu ao deputado Gustinho Ribeiro pelo

erfuração dos poços, e agradeceu ao vereador Lucas pela força de

hoje, e c mentou sobre um caso sobre uma família em que o esposo sofreu um

acidente, e a esposa teve bebe prematuro e que eles estão passando por várias

dificuldad s, e explicou como tudo se deu desde início, e disse que vai ficar de

olho nes e desfecho. O vereador Raimundo Francisco saudou a todos, e

parabeni ou a toda equipe da secretaria de obras, e ressaltou que esteve

obra do ginásio, e disse que está ficando bonita por dentro e por fora

está qua e 90% pronta, e agradeceu ao prefeito Givanildo, e falou que participou

da entre do carro pipa, e falou sobra a família do saudoso Quitino e ressaltou

que foi u pedido dele junto ao prefeito Givanildo, e agradeceu ao deputado

federal F' bio Henrique pela emenda que já está na conta para realização do

calçame to do povoado Timbó, e citou a empresa que irá fazer, e elogiou, e

agradece a Deus e desejou a todos uma ótima sessão, e falou sotire o dia de

Santa Lu ia. O presidente falou que sua luta e a luta do vereador Amaral e a do

ex-vere a or Irinaldo não valeram de nada, e explicou. O vereador Amaral falou

que conv rsou com o próprio sobre esse assunto, e leu a mensagem que ele o

enviou, e ressaltou que essa sua fala deve ter sido infeliz naquele momento. O

vereador Raimundo Francísco falou que ele ressaltou sobre seu compromisso,

mais dis que realmente ele teria que ter enfatizado mais sobre esse aspecto,

que isso é política, e falou sobre seu candidato a deputado federal

que foi ais bem votado da história de salgado, e explicou. O presidente

ressaltou que ele não está se desfazendo do pedido do saudoso Quitino não, e

explicou. O vereador José Aécio saudou a todos, e parabenizou ao deputado

Laercio liveira pela doação do carro pipa, e falou que esse carro vaí desafogar

o trator, explicou, e falou que o município está precisando de uma carro coletor

itou alguns nomes de pessoas que participaram dessa entrega, e falou

da impo ância desse carro, e falou que não entendi o porquê dessa máquina



inda esta lá nesse lugar citado pelo vereador Lucas, e disse que irá levar essa

cobrança ao gestor, e falou sobre o saudoso Luiz Gonzaga, e sobre o dia do

forró, e f lou sobre os músicos da cidade e sobre o recurso que eles iriam

receber ntre o inicio dessa semana para ou ra semana, e disse que estão

satisfeito om esses anúncios que estão acontecendo, e citou o obra 00 ginásio,

e disse q e os desportistas estão ansiosos por essa obra, que está quase pronta

e falou s re o entorno da quadra de esporte, e explicou. No grande expediente

o senhor residente passou a palavra para o vereador José Ribeiro, que falou

sobre os carros descritos nas licitações, e citou seus nomes, e fiou que

pesquiso no google sobre eles, e perguntou se alguém aqui da casa tinha visto

esses car os a disposição da prefeitura, e falou que as familias estão p'recisando

de carro para leva-Ias para as consultas dentre outras coisas, e não estão

sendo at ndidas, justamente por falta da carro, e falou sobre o pregão para

compra d medicamentos, mais ressaltou da 'alta de medicamentos, e falou

equinho no povoado Canaã, o qual está quase fechado por,conta dos

matos qu estão tomando conta, e falou sobre os 4 projetos de lei que o

executivo mandou aqui para essa casa, e ressaltou sobre uma resposta da

procurad ra sobre beneficiar apenas os contratados, e agradeceu ao deputado

Laercio Iiveira pela liberação desse carro pipa. O vereador José Raimundo

pediu a p rte e disse que hoje as máquinas estão paradas, mais quando esse

projeto f r votado, se for aprovado, e só pagar metade que todos terão a

disposiçã , e explicou. O vereador José Ribeiro falou sobre a reunião e sobre

esse proj to, e disse que terá o prazer de reprovar, e explicou sobre os serviços

e sobre e ses beneficios que viram a custo zero e pelos impostos Ragos pela

populaçã ,e falou que está aguardando o conteúdo da explanação ao sintese

apresent do pelo slide. O vereador José Aécio pediu a parte, e questionou ao

vereador osé Ribeiro sobre a época em que ele estava secretário de agricultura,

quantas milias ele conseguiu beneficiar. O vereador respondeu aando um

exemplo obre a praga da mosca negra, e explicou, e falou sobre outras ações

e explico , e falou sobre o salário atrasado de dezembro de 2020, e ressaltou

que ainda não foi pago. O vereador José Aécio fez alguns esclarecimentos sobre

algumas alas que possam estar saindo distorcidas, e leu o projeto de lei que

está em t mitação, e falou sobre ele, explicando que essas leis não estão sendo

feitas par o atual gestor, e explicou sobre as leis dos efetivos que o ex-prefeito



Ouílio já egularizou, e falou sobre o grupo de pessoas que ficam nas esquinas

falando s vereadores, e falou que não entendeu a fala do advogado como

ameaça, ressaltou ser mais como forma de alerta a essa casa, e falou sobre o

president da concesud vir até essa casa explicar melhor sobre esse projeto de

resíduos ólidos, e falou sobre o lixão do povoado Água Fria, e ressaltou sobre

a importã cia dessa discussão. O vereador Amaral pediu a parte e agradeceu

ao verea or José Aécio pela concessão, e falou sobre o diálogo entre a casa e

a prefeitu a, e falou sobre gestão pública, e disse que esse pequeno grupo de

pessoas ue falam mal dos vereadores sempre existiu e sempre continuará

existindo, e explicou, e falou que além do quadro de efetivos toda estrutura

adminístr tiva tem os cargos contratados, e explicou sobre esse projeto falando

sobre as ratificações, e falou sobre o povoado Quitéria, e sobre a obra que foí

feita lá, desafiou a quaisquer vereador a ir lá comunidade fazer um

levantam nto sobre essa caixa d 'água, e disse que toda obra precisa de

planejam nto, e falou que ele participou de uma reunião na comunidade, e

ressaltou ue aquela caixa d'agua está servindo para quem já estava servíndo

antes, e itou algumas falas de alguns vereadores nessa reunião, e falou sobre

e dísse que ele sempre fala para o prefeito ouvir as comunidades, e

as prioridades, e disse que tem fé em Deus que o prefeito fará aquela

e toda ter água. O vereador José Aécio falou que a caixa d'agua já

está com rada e falou do pedestal. O vereador José Ribeiro pediu a parte e falou

do projet que o vereador José Aécio leu, e explicou, O vereador José Aécio

concluiu f lando sobre esse projeto, e disse que a cada período essa estrutura

tem que r modificada, e explicou sobre essas gratificações, e falou do salário

de deze bro e disse que ele será pago no próximo da 15 a 139 servidores, e

explicou. Na ordem do dia o senhor presidente colocou em díscussão a

indicação W34/2021 da vereadora Mafilza, que pediu que todos votassem, e

explicou a necessidade desse quebra-molas e disse que foi um pedido de um

morador. Em seguida o senhor presidente submeteu em votação, a qual foi

aprovado por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão o

requerim nto W04/2021 da vereadora Mafilza, que pediu que todos votassem,

e explico sobre esse pedido, dando motivos para que esse seja realizado, Em

seguida senhor presidente submeteu em votação, o qual foi aprovado por

unanimid de. O senhor presidente passou o parecer da comissão de Finanças



•

Orçamen o e fiscalização ao Projeto de Lei N°19/2021, o qual não houve

discussã . Em seguida passou o Projeto de Lei N"19/2021 que "Disr1õe sobre o

fornecim nto gratuito de uniformes aos alunos matriculados nas creches

mUnlclpa s e nas escolas públicas municipais e dá outras provi encias". O

vereador José Aécio pediu para que todos votassem e explicou sobre a

importân ia desse projeto, e agradeceu ao presidente pela agilidade ao mesmo,

pois ress Itou que mesmo tendo sido o último a chegar, está sendo o primeiro a

ser votad ,e explicou sobre a ansiedade dos pais enquanto a esse resultado. A

vereador Maria da Conceição pediu para que todos votassem e falou da

importân ia desses uniformes para essas crianças, e explicou. 0 vereador

Raimund Francisco pediu para que todos votassem, e falou da importância

desses niformes para essas familias, e explicou. Em seguida o senhor

president submeteu em votação o Projeto de Lei N"19/2021 o qual foi aprovado

por unan midade, tornando-se Lei W768/2021. Nada mais a trata o senhor

president declarou encerrada a presente Sessão, convocando a toaos para a

próxima, ala das Sessões em 13 de dezembro de 2021.

vangelis 1'1Fraga - Presidente
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